

Execuție lucrări pentru obiectivul de investiții „Renovare integrata Camin Cultural Garliciu, judetul Constanta”

Sectiunea I: AUTORITATEA CONTRACTANTA

I.1) Denumire si adrese

COMUNA GIRLICIU

Cod de identificare fiscala: 7249794; Adresa: Strada: 1 decembrie 1918, nr. 33; Tipul juridic al cumparatorului: Autoritate locală; Localitatea: Garliciu; Cod NUTS: RO223 Constanta; Cod postal: 907130; Tara: Romania; Persoana de contact: Irina Antin; Telefon: +4 0241873713; Fax: +40 241873713; E-mail: primariagarliciu@yahoo.com; Adresa internet: (URL) https://www.primaria-girliciu.ro; Adresa web a profilului cumparatorului: https://www.e-licitatie.ro;

I.2) Achizitie comuna

Contractul implica o achizitie comuna: Nu

Contractul este atribuit de un organism central de achizitie: Nu

I.4) Tipul autoritii contractante

Autoritate regionala sau locala

I.5) Activitate principala

Servicii generale ale administratiilor publice

Sectiunea II: Obiect

Sectiunea II.1 Obiectul achizitiei

II.1.1) Titlu

Execuție lucrări pentru obiectivul de investiții „Renovare integrata Camin Cultural Garliciu, judetul Constanta”

Numar referinta: 0001

II.1.2) Cod CPV principal

45212300-9 Lucrari de constructii de cladiri destinate activitatilor artistice si culturale (Rev.2)

II.1.3) Tipul contractului

Lucrari

II.1.4) Descrierea succinta

Prezentul caiet de sarcini detaliază cerințele pentru execuție lucrări pentru obiectivul de investiții „Renovare integrata Camin Cultural Garliciu, judetul Constanta”.

Imobilul existent se doreste a fi consolidat, reabilitat energetic si adaptat nevoilor actuale.

Lucrarile propuse prin prezenta documentatie asupra cladirii, au in vedere urmatoarele aspecte functionale ce trebuiesc asigurate:

-spatiu de spectacole, pentru evenimente culturale de amploare locala, la care vor participa un numar de 100 de spectatori. Scena este dimensionata pentru un numar mediu de artisti 20 persoane. Personalul tehnic ce va deservi evenimentul va avea un numar mediu de 5 persoane (asigurate de organizator, nu de proprietarul spatiului).

-spatiu de depozitare pe perioade scurte a diverselor produse ambalate folosite in cazul unor evenimente.

-spatiu pentru o biblioteca comunală, ce sa aiba si zona pentru lectura sau informare multimedia/PC, cu functionare permanenta si personal propriu (1 bibliotecar/a).

-spatiu administrativ multirol gen secretariat sau sala de sedinte / conferinte pentru evenimente mici.

-saptii tehnico-sanitare, gen centrala termica (acestea exista), spatii pentru depozitare ocazionala a materialelor necesare spectacolelor (aduse special pentru respectivele evenimente) – pe latura vestica a cladirii.

Cu ocazia lucrarilor propuse, se propune si imbunatatirea eficientei energetice a cladirii, incadrarea constructiei in prevederile actuale ale normelor. Aceste lucrari sunt cele ce se incadreaza la reabilitare, prin ele existentul edificat conform unor norme vechi se poate incadra in prevederile actuale.

Pentru acest lucru fundatiile vor fi camasuite, asemenea si zonele afectate ale peretilor cladirii vor fi camasuite local. La partea superioara a zidariei va fi dispusa o centura de beton armat. Sarpanta si plansele de lemn vor fi integral inlocuite. Invelitoarea va fi inlocuita, lucru impus si de schimbarea sarpantei. Vor fi refacute finisajele interioare si exterioare ale cladirii.

Usile si ferestrele vor fi deasemeni inlocuite (corpul invecinat nu va fi afectat). Cladirea anvelopata cu vata minerala bazaltica de 15

cm grosime, dispusa in tehnica termositem, pe pat continuu de adeziv si nu „pe mamaligi”. Planseul catre pod va fi termoizolat cu vata minerala in strat de 30 cm grosime.

Deseurile rezultate vor fi depozitate in spatiul din incinta Primariei si vor fi predate pe baza unui proces-verbal.

Desurile nepericuloase rezultate in urma demolarilor vor fi suportate pe cheltuiala constructorului in locurile indicate de UAT GARLICIU.

Se vor respecta cerintele din PT+ DE.

II.1.6) Informatii privind loturile

Contractul este impartit in loturi: Nu

II.1.7) Valoarea totala a achizitiei

Valoare: 2357665,55

Moneda: RON

Sectiunea II.2 Descriere

II.2.2) Cod(uri) CPV suplimentare

Cod CPV principal: 45212300-9 Lucrari de constructii de cladiri destinate activitatilor artistice si culturale (Rev.2)

Cod CPV suplimentar: -

II.2.3) Locul de executare

Cod NUTS: RO223 Constanța

Locul principal de executare:

GarliciuGarliciu

II.2.4) Descrierea achizitiei publice

(natura si cantitatea lucrarilor, produselor sau serviciilor sau o mentiune privind nevoile si cerintele)

Capitolul bugetar din cadrul proiectului VALOARE (fără TV..A.)

4.1. Construcții și instalații 2.046.459,96

4.2. Montaj utilaje, echipamente tehnologice și functionale 14.388,36

4.3. Utilaje, echipamente tehnologice și funcționale cu montaj 306.950,00

5.1.2. Cheltuieli conexe organizarii santierului 18.320,93

TOTAL EXECUȚIE 2.386.119,25

Sectiunea IV: Procedura

IV.1) Descriere

IV.1.1) Tipul procedurii

Procedura simplificata

IV.1.3) Informatii privind un acord-cadru sau un sistem dinamic de achizitii

IV.1.6) Informatii despre licitatie electronica

Se va organiza o licitatie electronica: Nu

IV.1.8) Informatii despre Acordul privind achizitiile publice (AAP)

Achizitia intra sub incidenta Acordului privind achizitiile publice: Nu

Sectiunea V: Atribuirea contractului

Se atribuie un contract/un lot: Da

V.2) Atribuirea contractului

Contract „Renovare integrata Camin Cultural Garliciu, judetul Constanta”

V.2.1) Numarul si data incheierii contractului

2966 / 15.12.2023

V.2.2) Informatii privind oferteleNumarul de oferte primite: 4Numarul de oferte primite de la IMM-uri: 4Numarul de oferte primite de la ofertanti din alte state membre ale UE: 0Numarul de oferte primite de la ofertanti din state care nu sunt membre ale UE: 0Numarul de oferte primite prin mijloace electronice: 4Contractul a fost atribuit unui grup de operatori economici: Da**V.2.3) Numele si adresa contractantului****LCS IDEAL TOP CONSTRUCT**

Cod de identificare fiscala: RO38668237; Adresa: Strada Unirii, Nr. 22B; Tipul juridic al cumparatorului: -Localitatea: Constanta; Cod NUTS: RO223 Constanta; Cod postal: 900524; Tara: Romania; Telefon: +40 724520216; Fax: -E-mail: lacusteanuandrei@yahoo.ro;
Adresa internet: (URL) -Contractul este un IMM Da

CYBERSOFCONSTRUCT S.R.L.

Cod de identificare fiscala: 45803123; Adresa: Strada BASARABIEI, Nr. 6A; Tipul juridic al cumparatorului: -Localitatea: Valu lui Traian;
Cod NUTS: RO223 Constanta; Cod postal: ; Tara: Romania; Telefon: +40 769472744; Fax: -E-mail: Office@cybersofconstruct.ro;
Adresa internet: (URL) www.cybersofconstruct.ro; Contractul este un IMM Da

V.2.4) Informatii privind valoarea contractului/lotuluiValoarea totala estimata initiala a contractului/lotului: 2386119,25Valoarea totala a contractului/lotului: 2357665,55Moneda: RON**V.2.5) Informatii privind subcontractarea**Este probabil sa se recurga la subcontractarea contractului: Nu**Sectiunea VI: Informatii complementare****VI.3) Informatii suplimentare**

Cerintele tehnice definite la nivelul anuntului de participare, caietului de sarcini sau altor documente complementare, prin trimiterea standardelor, la un anumit producator, la marci, brevete, tipuri, la o origine sau la o productie/metoda specifica defabricatie/prestare/executie, vor fi intelese ca fiind insotite de mentiunea "sau echivalent". În măsura în care solicitările de clarificări sau informații suplimentare au fost adresate în termenul prevăzut în anunțul de participare simplificat, răspunsul autorității contractante la aceste solicitări va fi transmis cu 6 zile înainte de termenul stabilit pentru depunerea ofertelor sau solicitărilor de participare.

Referitor la garanția de participare: În cazul utilizării unui instrument de garantare, dovada constituirii garanției de participare semnată cu semnătură electronică, se va încărca în SEAP, până cel mai târziu la data și ora-limită de depunere a ofertelor și trebuie să prevadă că plata garanției de participare se va executa necondiționat, respectiv la prima cerere a beneficiarului, pe baza declarației acestuia cu privire la culpa persoanei garantate. După această dată, autoritatea contractantă solicită în temeiul art. 134 din HG nr.395/2016 clarificări în scopul prezentării în original a documentului privind garanția de participare, în cazul în care acesta face parte din categoria documentelor cu regim special a căror valabilitate este condiționată de prezentarea în forma originală. În cazul participării în comun la procedura de atribuire, garanția de participare trebuie constituită în numele asocierii și să menționeze că acoperă în mod solidar toți membrii grupului de operatori economici. Garanția de participare emisă în altă limbă se va încărca în SEAP, însoțită de traducerea autorizată în limba română, urmând ca ulterior, la solicitarea autorității contractante să fie prezentată în forma originală emisă în statul de reședință.

Referitor la garanția de bună execuție: Beneficiarul are dreptul de a emite pretenții asupra Garanției de Bună Execuție, oricând pe parcursul derulării Contractului, în limita prejudiciului creat Beneficiarului, în cazul în care Antreprenorul nu își îndeplinește, îndeplinește cu întârziere sau nu îndeplinește corespunzător din culpa să oricare din obligațiile asumate prin Contract. Anterior emiterii unei pretenții asupra garanției de bună execuție, autoritatea contractantă are obligația de a notifica pretenția atât contractantului, cât și emitentului instrumentului de garantare, precizând obligațiile care nu au fost respectate, precum și modul de calcul al prejudiciului. În situația executării garanției de bună execuție, parțial sau total, contractantul are obligația de a reîntregi garanția în cauza raportat la restul rămas de executat, conform art. 41 din HG 395/2016.

VI.4) Proceduri de contestare**VI.4.1) Organismul de soluționare a contestațiilor****Consiliul National de Soluționare a Contestațiilor**Adresa: Str. Stavropoleos nr. 6, sector 3; Tipul juridic al cumparatorului: -Localitatea: București; Cod postal: 030084; Tara: Romania;

Telefon: [+40 213104641](tel:+40213104641); Fax: [+40 213104642](tel:+40213104642); E-mail: office@cnscl.ro; Adresa internet: (URL) <http://www.cnscl.ro>;

VI.4.2) Organismul competent pentru procedurile de mediere

-

VI.4.3) Procedura de contestare

Precizari privind termenul (termenele) pentru procedurile de contestare: -

VI.4.4) Serviciul de la care se pot obtine informatii privind procedura de contestare

-

VI.4.5) Numarul deciziei emise de CNSC aferenta procedurii in baza careia s-a atribuit contractul/acordul cadru

-

VI.4.6) Numarul hotararii instantei aferenta procedurii in baza careia s-a atribuit contractul/acordul cadru

-

VI.4.7) Procedura verificata ANAP

Nu

VI.5) Data expedierii prezentului anunt

22.12.2023